
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича 

 

04 лютого 2026 року м. Чернівці   
 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 

Склад моніторингової групи: 

Ісопенко Ірина Юльянівна – Представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Чернівецькій області; 
Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини;  
Лупу Аріна Віталіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини – Олександром Вікторовичем Шевчуком. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (далі – заклад 

освіти) у вкладці «Абітурієнту», створений окремий розділ «Освітні центри 
«Донбас-Україна» та «Крим-Україна»», який містить загальну інформацію для 

вступників. У розділі розміщений наказ про роботу освітніх центрів «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна.  
На сайті закладу освіти передбачені окремі розділи «Приймальна комісія» 

та «Правила прийому».  

Правила прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича, затверджено Вченою радою 28.03.2025 року (протокол №4). Строки 
прийому заяв та документів, вступних випробувань, конкурсного відбору та 

зарахування на навчання до закладу освіти визначено у розділі ІV Правил 

прийому «Строки прийому заяв та документів, вступних випробувань, 
конкурсного відбору та зарахування на навчання». 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 
Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо керівника та заступника освітніх центрів, контактний стаціонарний 

телефон, мобільний номер телефону із месенджерами Viber, WhatsApp, Telegram, 

електронну адресу для звернень абітурієнтів e-mail: admission@chnu.edu.ua. 
 

mailto:admission@chnu.edu.ua
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 
закладів освіти України: покрокова інструкція для абітурієнтів з тимчасово 

окупованих територій, які вступають через освітні центри, наявна в розділі 

Освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна». 

Також, на сайті наявні програми співбесід та фахових іспитів з таких 
предметів: українська мова, українська література, математика, історія України, 

іноземні мови, фізика, хімія, біологія. 

Інформація, як дістатися до освітніх центрів: для прокладання маршруту 
вступнику надається посилання на Google-карту для самостійного формування 

маршруту. Крім того, на сайті розміщено інформацію про маршрути з 

залізничного та автовокзалів для зручності користування абітурієнтами. 

 
Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів, призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

Чернівецький ліцей № 1 математичного та економічного профілів Чернівецької 
міської ради, що знаходиться у пішій доступності від освітніх центрів. 

Інформація щодо розкладу роботи та контактних даних закладу загальної 

середньої освіти розміщена на сайті. 

 
Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі. 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  
«Крим-Україна» на базі Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: Чернівецька область, м. Чернівці,  

вул. Коцюбинського, 2, корпус 5, каб. 155. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» - 
Максимюка Олександра Дмитровича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів передбачена Положенням про роботу освітніх 
центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна», затвердженим додатком № 9 

до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

Вченої ради № 4 від 28.03.2025, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 
закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році орієнтовно звернулось 
25 осіб. 
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Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 
навчання становить 16, з яких 10 студентів – на бюджетну форму навчання,  

6 – на контрактну форму навчання. Згодом студенти, зараховані на контрактну 

форму, подали запит до Міністерство освіти і науки України щодо переведення 

на бюджетну форму та були переведені. 
Варто зауважити, що усі студенти продовжують навчатись в університеті, 

п’ятеро проживають в гуртожитку Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича. 
 

Статистичні дані щодо вступників  

Абітурієнти, які вступили  до університету через  освітні центри, були з 

різних областей, а саме: Дніпропетровської – 3 студенти, Донецької – 2, 
Запорізької – 7, Херсонської – 3, Чернігівської – 1. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 
У порівнянні з 2024 роком кількість вступників зросла: у 2024 році до 

закладу освіти не вступила жодна особа, у 2025 році –16 осіб. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 
Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 
на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 
гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
У 2025 році визначено заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також для видачі 

документів державного зразка про повну загальну середню освіту, що 

розташований у пішій доступності від освітніх центрів за адресою: м. Чернівці,  
вул. Штейнбарга, 2. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 
тимчасово окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах. 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 
1. абітурієнти з тимчасово окупованих територій часто мають обмежений або 
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нестабільний доступ до інтернету та мобільного зв’язку, що ускладнює 
комунікацію із закладом освіти, дистанційне консультування та своєчасне 

проходження вступних процедур; 

2. процес фізичного прибуття абітурієнтів до закладу освіти ускладнений 

через безпекові ризики, обмежені можливості виїзду з ТОТ, тривалість 
маршруту та відсутність прямого транспортного сполучення. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькому 

національному університету імені Юрія Федьковича: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

- сприяти проведенню підготовчих курсів для вступників з тимчасово 
окупованих територій. 

 
 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з  

прав людини у Чернівецькій області                  Ірина ІСОПЕНКО 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                  Олександр ШЕВЧУК 

 

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини                                         Аріна ЛУПУ 

 


